

Ειδικές κατασκευές

Ειδικές κατασκευές

Μεγάλη διευκόλυνση - σε συνεργασία με τον πελάτη γίνονται ειδικές για την περίπτωση κατασκευές. Το τμήμα έρευνας και ανάπτυξης της Logitrans ειδικεύεται στη δημιουργία τέτοιου είδους κατασκευών.

Οι ειδικές κατασκευές μπορεί να αφορούν διαφορετικά μήκη πιρουινιών, ύψη ανύψωσης, υλικά κατασκευής ή και επιπλέον εξοπλισμό. Τα τεχνικά χαρακτηριστικά και η λειτουργία των μηχανημάτων μετατρέπονται, ώστε να εξυπηρετούν τις εξειδικευμένες ανάγκες του πελάτη.

Οι ειδικές κατασκευές της Logitrans διευκολύνουν την εργασία, προσφέροντας παράλληλα ασφάλεια στο χειριστή και στα προϊόντα.



www.logitrans.com



Logitrans
lifting performance

LOGITRANS

Ειδικές κατασκευές

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Το προϊόν σχεδιάζεται μέσω της συνεργασίας του πελάτη και του τμήματος έρευνας και ανάπτυξης της εταιρείας, με έμφαση στην εργονομία και στην ασφάλεια.

Όπως και στα τυποποιημένα προϊόντα, η Logitrans παρέχει πλήρη κάλυψη σε ανταλλακτικά για 10 χρόνια.

Αφού ολοκληρωθούν οι συζητήσεις μεταξύ πελάτη και εταιρείας, το τμήμα έρευνας και ανάπτυξης ετοιμάζει προσχέδιο του μηχανήματος, το οποίο αποστέλλεται στον πελάτη προς διορθώσεις και έγκριση. Η κατασκευή αρχίζει, αφού πρώτα έχουν αποσαφηνιστεί όλες οι απαραίτητες λεπτομέρειες και έχει δοθεί από τον πελάτη η τελική έγκριση.



Logiflex με ράμπα, για μεταφορά φορτίων σε τρένα.



Χρήση Logiflex με πλευρική ανατροπή σε γραμμή παραγωγής.



Περονόφορο με πλαγίως κινούμενο σασί για τη διαχείριση στροφείων χαλκού.



Panther Maxi για μεταφορά trailer ή μικρών φορτίων.



Logiflex για τη διαχείριση βαρέων ρόλλων μεγάλης διαμέτρου.



Ειδικά σχεδιασμένος ανατροπέας βαρελιών.



Ηλεκτρικό περονόφορο, ελεγχόμενο από κεντρικό υπολογιστή, για την τροφοδοσία της γραμμής παραγωγής με άδειες παλέτες.



Logiflex με ειδική αρπάγη για διαχείριση μπλοκ από αφρολέξ.



Logiflex με πολύ μικρά πιρούνια.



Περονόφορο με ανοικτά σκέλη και ειδική αρπάγη για ελαφρά υλικά.



Ανατροπή κάδου απορριμμάτων με Logiflex.



Logiflex με τρία μεγάλα πιρούνια.



Τα μηχανήματα μπορούν να βαφούν σε οποιοδήποτε RAL χρώμα.



Περονόφορο με πλευρική ανατροπή και βελόνι για μεταφορά και ανατροπή κυτίων με καλώδια.

Συμβουλευθείτε μας για περισσότερες πληροφορίες.